Legyen S a héaromszog tomegkozéppontja, az a oldalhoz tartozd kozépvonal AA; = Ky, DSA1< = ¢; BDC
haromszoghdl (1. K. M. L. 204. feladat)
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Tegyiik (4)-be (1)-b6l DA értékét és K7 helyébe a vele egyenls — értéket, ugy nyerjiik, hogy

9DS5” = 3(p* + > +12) — (a® + b* + ¢2).

(Kornis Odin, Pécs.)

Jegyzet. Ezen egyenletbdl lathatjuk, hogy p, ¢, r tavolsagok négyzeteinek Gsszege akkor legkisebb, ha DS = 0,
tehat ha:

Ekkor D a haromszog tomegkozéppontja. Talaltunk tehat egy olyan pontot — a tomegkdzéppontot — melyre nézve
a csucsoktol valo tavolsadgok négyzeteinek 6sszege minimum.

Latjuk tovabbéa még azt is, hogy ha a tomegkoézéppont koré kort irunk, igy a kor keriiletének minden egyes pontjara
nézve a haromszog csicsaitol vald tavolsagok négyzeteinek 6sszege allandé.
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